
	Администрация города Рязани

ФИНАНСОВО-КАЗНАЧЕЙСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ 


	
	


П  Р  И  К  А  З

12. 12. 2011      





                                   № 58 о/д 

 О внесении изменений в Методические рекомендации по составлению реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета города Рязани на очередной финансовый год и плановый период, утвержденные приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 14.04.2010 № 11 о/д         


В целях приведения в соответствие правовых актов финансово-казначейского управления администрации города Рязани с Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», руководствуясь решением Рязанской городской Думы от 11.11.2010 № 572-I «Об отдельных мерах по совершенствованию правового положения муниципальных учреждений города Рязани в переходный период», Положением о финансово-казначейском управлении администрации города Рязани, утвержденным решением Рязанского городского Совета от 11.02.2008 № 87-III

П Р И К А З Ы В А Ю:

внести в Методические рекомендации по составлению реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета города Рязани на очередной финансовый год и плановый период, утвержденные приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 14.04.2010 № 11 о/д «Об утверждении методических рекомендаций по составлению реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета города Рязани на очередной финансовый год и плановый период» (с изменениями, внесенными приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 17.12.2010 № 43 о/д) (далее – Приказ), следующие изменения:


1. В пункте 4:


а) в абзаце втором слова «бюджетных и» исключить, после слов «(в т. ч. органов местного самоуправления)» дополнить словами «(вид обязательства 1)»;


б) в абзаце третьем слова «субсидии автономным учреждениям» заменить словами «субсидии бюджетным и автономным учреждениям», после слов «физическим и (или) юридическим лицам» дополнить словами «(вид обязательства 2)»;


в) в абзаце четвертом слова «бюджетными и автономными учреждениями» заменить словами «муниципальными учреждениями города Рязани», после слов «физическим и (или) юридическим лицам» дополнить словами «(вид обязательства 3)»;


г) в абзаце пятом слова «бюджетного и» исключить, после слов «физическим и юридическим лицам» дополнить словами «(вид обязательства 4)»;


д) в абзаце шестом после слов «(за исключением муниципальных унитарных предприятий)» дополнить словами «(вид обязательства 5)».


2. В абзаце первом пункта 4.2 слова «бюджетных и» исключить.

 
3. В абзаце первом пункта 5.2 слова «бюджетных и» исключить.


4. В пункте 12: 


а) абзац второй изложить в новой редакции:


«Код расходного обязательства устанавливается в структуре: 000.000, в которой в первом разряде указывается цифра от 1 до 6 в соответствии с типом расходного обязательства, указанного в пункте 2 настоящих Методических обязательств, в третьем разряде – символ вида расходного обязательства, возникающего в связи с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в соответствии с пунктом 4 настоящих Методических рекомендаций, затем порядковый номер расходного обязательства (при однозначном или двузначном номере с использованием в первом и втором или в первом знаке символа «0»).»;


б) в абзаце четвертом слова «бюджетных и» исключить.


5. В пункте 14 слова «указывается слово «в целом»» заменить словами «ставится прочерк».


6. В пункте 16 слова «ставится прочерк» заменить словами «указывается «не назначен»».


7. В пункте 18 слова «бюджетных и» исключить.


8. Пункт 20 дополнить новым предложением следующего содержания:


«В случае применения нескольких методик расчета объема бюджетных ассигнований в графе 19 ставится прочерк, расшифровка методов расчета приводится в пояснительной записке.».  
   

9. Начальникам отделов финансово-казначейского управления администрации города Рязани (О.В.Романова, О.Н.Грабовникова, Н.Н.Дегтярева) довести настоящий приказ до сведения главных  распорядителей средств бюджета города Рязани.

10. Отделу автоматизации финансовой системы финансово-казначейского управления администрации города Рязани (А.В.Дергачев) разместить настоящий приказ на официальном сайте администрации города Рязани в разделе «Бюджет города».

  11. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2012 года.

12. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник  управления                                                                          М.А.Наумова                                                                                            


