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	Администрация города Рязани

ФИНАНСОВО-КАЗНАЧЕЙСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ 


	
	


П  Р  И  К  А  З

29 мая 2017 г.





                                                № 16 о/д
О внесении изменений в Методику прогнозирования поступлений доходов 
в бюджет города Рязани, утвержденную приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 04.08.2016 № 44 о/д 
В соответствии с пунктом 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации», руководствуясь Положением о финансово-казначейском управлении администрации города Рязани, утвержденным решением Рязанского городского Совета от 11.02.2008 № 87-III
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет города Рязани, утвержденную приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 04.08.2016 № 44 о/д «Об утверждении Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет города Рязани» изменения, изложив пункты 5, 6                            в следующей редакции:
«5. Для расчета прогнозного объема поступлений доходов в бюджет города Рязани по денежным взысканиям (штрафам) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов используется объем поступлений в бюджет денежных средств, внесенных в качестве обеспечения заявок участниками электронного аукциона, признанных штрафами за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе за три года, предшествующих расчетному, и ожидаемый объем поступлений в расчетном году, исчисленный пропорционально фактическому поступлению на дату прогнозирования доходов.

Расчет данного доходного источника осуществляется методом усреднения,                            на основании усредненного объема поступлений в бюджет денежных средств, внесенных               в качестве обеспечения заявок участниками электронного аукциона, признанных штрафами за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе за три года, предшествующих расчетному, и ожидаемой оценки объема поступлений в расчетном году, исчисленной пропорционально фактическому поступлению на дату прогнозирования доходов.
Расчет прогнозируемого объема поступлений осуществляется по следующей формуле:

Дшз = (Кнз (т - 3) + Кнз (т - 2) + Кнз (т - 1) +Кнзр) : 4), где:

Дшз - доход бюджета от денежных взысканий (штрафов);

Кнз (т - 3) - объем поступлений в бюджет денежных средств, внесенных в качестве обеспечения заявок участниками электронного аукциона, признанных штрафами                           за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе за год, предшествующий трем годам до расчетного года;

Кнз (т - 2) - объем поступлений в бюджет денежных средств, внесенных в качестве обеспечения заявок участниками электронного аукциона, признанных штрафами                            за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе за год, предшествующий двум годам до расчетного года;

Кнз (т - 1) - объем поступлений в бюджет денежных средств, внесенных в качестве обеспечения заявок участниками электронного аукциона, признанных штрафами                        за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе за год, предшествующий расчетному году;

Кнзр - ожидаемая оценка объема поступлений в бюджет денежных средств, внесенных в качестве обеспечения заявок участниками электронного аукциона, признанных штрафами за нарушение законодательства Российской Федерации                                о контрактной системе в расчетном году, исчисленная пропорционально фактическому поступлению на дату прогнозирования доходов.
6. Для расчета прогнозного объема поступлений доходов в бюджет города Рязани                        по прочим поступлениям от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемым в бюджеты городских округов (штрафы за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами) используется объем поступлений в бюджет денежных взысканий за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами                  за три года, предшествующие расчетному, и ожидаемый объем поступлений в расчетном году, исчисленный пропорционально фактическому поступлению на дату прогнозирования доходов.
Расчет данного доходного источника осуществляется методом усреднения,                     на основании усредненного объема поступлений в бюджет денежных взысканий                              за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами за три года, предшествующих расчетному, и ожидаемой оценки объема поступлений в бюджет денежных взысканий за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами                  в расчетном году, исчисленной пропорционально фактическому объему поступлений                    в бюджет денежных взысканий за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами на дату прогнозирования доходов. 

Расчет прогнозируемого объема поступлений осуществляется по следующей формуле:

Дшд = (Кнд (т - 3) + Кнд (т - 2) + Кнд (т - 1) + Кндр) : 4), где:

Дшд - доход бюджета от денежных взысканий (штрафов);

Кнд (т - 3) - объем поступлений в бюджет денежных взысканий за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами за год, предшествующий трем годам до расчетного года;

Кнд (т - 2) - объем поступлений в бюджет денежных взысканий за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами за год, предшествующий двум годам до расчетного года;

Кнд (т - 1) - объем поступлений в бюджет денежных взысканий за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами за год, предшествующий расчетному году;

Кндр - ожидаемая оценка объема поступлений в бюджет денежных взысканий                          за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами в расчетном году, исчисленная пропорционально фактическому объему поступлений в бюджет денежных взысканий за неисполнение либо ненадлежащее исполнение поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами                 на дату прогнозирования доходов.».
2. Отделу автоматизации финансовой системы финансово-казначейского управления администрации города Рязани (Дергачев А.В.) разместить настоящий приказ                                на официальном сайте администрации города Рязани.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления Лахтикову Э.В.
И.о. начальника управления                                                                                    А.А.Решоткин
