Объявление о формировании общественного совета при управлении экономики и цифрового развития администрации города Рязани
Управление экономики и цифрового развития администрации города Рязани объявляет  о формировании общественного совета при управлении экономического развития администрации города Рязани (далее – Общественный совет).

Общественный совет формируется на основании постановления администрации города Рязани от 27.03.2020 №1309 «Об общественных советах при структурных подразделениях администрации города Рязани», приказа начальника управления экономического развития администрации города Рязани от 10.03.2020 № 03/2-02-15                 «Об утверждении положения об общественном совете при управлении экономики и цифрового развития администрации города Рязани».

Требования, предъявляемые к члену Общественного совета:

- членом Общественного совета может быть гражданин Российской Федерации, достигший возраста восемнадцать лет, зарегистрированный по месту жительства на территории города Рязани;

- членом Общественного совета не могут являться лица, замещающие государственные должности Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, должности государственной службы Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, и лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы.
Срок, время и место приема заявлений.

Прием документов осуществляется в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 по адресу: г. Рязани, ул. Радищева, д. 28, каб. 84.

Электронный адрес: oppr62@yandex.ru
Номер телефона для консультаций: (4912) 95-69-37, (4912) 95-69-64
