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	Администрация города Рязани

ФИНАНСОВО-КАЗНАЧЕЙСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ 


	
	


П  Р  И  К  А  З

26.06.2013 





                                    №  22 о/д
 О внесении изменений в Порядок составления и ведения кассового 
плана исполнения бюджета города Рязани, утвержденный приказом финансово-казначейского управления администрации  города Рязани 
от 29.12.2007 № 21 о/д 
В соответствии со статьями 215.1 и 217.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Положением о финансово-казначейском управлении администрации города Рязани, утвержденным решением Рязанского городского Совета от 11.02.2008 № 87-III 
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в Порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета города Рязани, утвержденный приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 29.12.2007          № 21 о/д (с учетом изменений, внесенных приказами финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 02.12.2008 № 08 о/д, от 30.12.2010 № 48 о/д, от 17.11.2011 № 47 о/д, от 31.07.2012 № 17 о/д) (далее – Порядок), следующие изменения:
а) в пункте 2.2 слова «составляется сводным отделом по планированию и исполнению бюджета города финансово-казначейского управления (далее – сводный отдел по планированию и исполнению бюджета)» заменить словами «составляется отделом доходов финансово-казначейского управления (далее – отдел доходов)»;

б) в пункте 2.3 слова «представляют в сводный отдел по планированию и исполнению бюджета» заменить словами «представляют в отдел доходов»;

в) пункт 2.5 изложить в следующей редакции:
«2.5. Отдел доходов с учетом представленной информации составляет прогноз (уточненный прогноз) кассовых поступлений и направляет на бумажном носителе и в электронном виде по форме согласно приложению   № 4 к настоящему Порядку в сводный отдел по планированию и исполнению бюджета. Детализация кодов доходов, отражаемых по указанной форме, определяется начальником отдела доходов.»;

г) в приложении № 1 к Порядку «Регламент формирования и обмена информацией между участниками бюджетного процесса при составлении и ведении кассового плана исполнения бюджета города Рязани»:

 в абзаце первом слова «в сводный отдел по планированию и исполнению бюджета» заменить словами «в отдел доходов»;

     в абзаце втором после слов «кассовых поступлений доходов» дополнить словами «и представление в сводный отдел по планированию и исполнению бюджета», слова «Сводный отдел» заменить словами «Отдел доходов»;

в абзаце третьем слова «Сводный отдел» заменить словами «Отдел доходов».
2. Начальникам отделов (О.В. Романова, Н.Н. Дегтярева,                   О.Н. Грабовникова, Л.В. Романчук, Е.В. Суслякова) довести данный приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета города Рязани, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Рязани, главных администраторов доходов бюджета города Рязани.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.
      4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник  управления                                                                   С.Д. Финогенова                                                                                            
