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	Администрация города Рязани

ФИНАНСОВО-КАЗНАЧЕЙСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ 


	
	


П  Р  И  К  А  З

13 августа  2019 г.





                        №  31 о/д
О внесении изменений в учетную политику 

финансово-казначейского управления администрации

города Рязани для целей бюджетного учета, утвержденную приказом 
финансово-казначейского управления администрации города Рязани 
от 09.01.2018 № 1 о/д
В  соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации           от 13.05.2019 № 69н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 № 209н  «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления», применением Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации       от 27.02.2018 № 32н,  руководствуясь Положением о финансово-казначейском управлении администрации города Рязани, утвержденным Решением Рязанского городского Совета   от 11.02.2008  № 87-III,  
П Р И К А З Ы В А Ю :

1. Внести в учетную политику финансово-казначейского управления администрации города Рязани для целей бюджетного учета, утвержденную приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 09.01.2018 № 1 о/д «Об утверждении учетной политики финансово-казначейского управления администрации города Рязани для целей бюджетного учета» (с изменениями, внесенными приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 28.12.2018            № 41 о/д) (далее – учетная политика) следующие изменения:

а) абзац десятый пункта 2.2 изложить в следующей редакции:

 «- передача электронных реестров в кредитные организации по договорам               о предоставлении услуг в рамках «зарплатных» проектов для зачисления денежных средств (заработной платы, пособий и других выплат) на счета карт в соответствии             с расчетными документами;»;
б) пункт 4.5.3 изложить в следующей редакции: 
«4.5.3. Начисление доходов от предоставления дотаций из областного бюджета Рязанской области осуществляется в объеме утвержденных бюджетных назначений:

в части, относящейся к текущему периоду – доходы текущего отчетного периода;

в части, относящейся к будущим периодам – доходы будущих периодов.»;
в) пункт 4.5.5 изложить в следующей редакции: 
«4.5.5. Отражение операций по поступлению и начислению доходов, администрирование  которых возложено на Управление, осуществляется на основании первичных документов в Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам.»;

г) в пункте 4.7.3 слова «на забалансовом счете 04 «Задолженность неплатежеспособных дебиторов» заменить словами «на забалансовом счете                       04 «Сомнительная задолженность».
2. Внести в приложение № 1 «Рабочий план счетов бюджетного учета                           по исполнению функций главного распорядителя и получателя средств бюджета города Рязани, главного администратора и администратора доходов, главного администратора               и администратора источников финансирования дефицита бюджета города Рязани»                     к учетной политике следующие изменения:

2.1. Исключить счета учета:

а) 0 210 02 711 «Расчеты с финансовым органом по поступлениям в бюджет внутренних  заимствований – основной долг»;
б) 0 301 11 711 «Увеличение задолженности перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации по привлеченным бюджетным кредитам в рублях – основной долг»;                    
в) 0 301 11 712 «Увеличение задолженности перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации по привлеченным бюджетным кредитам в рублях – проценты»;

г) 0 301 11 811 «Уменьшение задолженности перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации по привлеченным бюджетным кредитам в рублях – основной долг»;

д)  0 301 11 812 «Уменьшение задолженности перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации по привлеченным бюджетным кредитам в рублях – проценты»;

е) 0 304 05 811 «Расчеты по платежам из бюджета с финансовым органом                          по уменьшению задолженности по внутренним привлеченным заимствованиям – основной долг»;
ж) 0 502 01 811 «Принятые обязательства по погашению основного долга»;

з) 0 502 02 811 «Принятые денежные обязательства по погашению основного долга»;

и) 0 502 09 811 «Отложенные обязательства на иные очередные годы (за пределами планового периода) по погашению основного долга»;

к) 0 503 01 711 «Доведенные бюджетные ассигнования по увеличению основного долга»;

л) 0 503 01 811 «Доведенные бюджетные ассигнования по уменьшению основного долга»;

м) 0 503 02 711 «Бюджетные ассигнования по увеличению основного долга                         к распределению»;

н) 0 503 02 811 «Бюджетные ассигнования по уменьшению основного долга                        к распределению»;

о) 0 503 03 711 «Бюджетные ассигнования администраторов по увеличению основного долга»;

п) 0 503 03 811 «Бюджетные ассигнования администраторов выплат по источникам         по уменьшению основного долга».
2.2. Дополнить счетами учета:

а) 0 208 10 000 «Расчеты с подотчетными лицами по оплате труда и начислениям         на выплаты по оплате труда»;

б) 0 208 12 000 «Расчеты с подотчетными лицами по прочим несоциальным выплатам персоналу в денежной форме»;                    
в) 0 208 12 567 «Увеличение дебиторской задолженности подотчетных лиц                      по прочим несоциальным выплатам персоналу в денежной форме»;

г) 0 208 12 667 «Уменьшение дебиторской задолженности подотчетных лиц                     по прочим несоциальным выплатам персоналу в денежной форме»;

д) 0 302 25 732 «Увеличение кредиторской задолженности по работам, услугам               по содержанию имущества по расчетам с государственными (муниципальными) бюджетными и автономными учреждениями»;

е) 0 302 25 832 «Уменьшение кредиторской задолженности по работам, услугам               по содержанию имущества по расчетам с государственными (муниципальными) бюджетными и автономными учреждениями»;
ж) 0 302 26 731 «Увеличение кредиторской задолженности по прочим работам, услугам по расчетам с участниками бюджетного процесса»;

з) 0 302 26 831 «Уменьшение кредиторской задолженности по прочим работам, услугам по расчетам с участниками бюджетного процесса».
3. Установить, что изменения в учетную политику, применяются начиная                     с бюджетного учета и отчетности 2019 года.
4. Ответственность за организацию ведения бюджетного учета возложить                       на начальника отдела - главного бухгалтера отдела бухгалтерского учета и отчетности (Расторгуева А.А.).

5.  Отделу автоматизации финансовой системы финансово-казначейского управления администрации города Рязани (Дергачев А.В.) разместить настоящий приказ на официальном сайте администрации города Рязани.

6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник управления                                                                                       С.Д. Финогенова


