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	Администрация города Рязани

ФИНАНСОВО-КАЗНАЧЕЙСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ 


	
	


П  Р  И  К  А  З

08 ноября 2013 г.


                                                                                 № 37 о/д
О внесении изменений в Порядок и методику 
планирования бюджетных ассигнований бюджета города Рязани 
на очередной финансовый год и плановый период, утвержденные приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани 

от 25.08.2011 № 28 о/д

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о финансово-казначейском управлении администрации города Рязани, утвержденным решением Рязанского городского Совета от 11.02.2008 № 87-III
П Р И К А З Ы В А Ю:


1. Внести в Порядок и методику планирования бюджетных ассигнований бюджета города Рязани на очередной финансовый год и плановый период, утвержденные приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 25.08.2011 № 28 о/д (с изменениями, внесенными приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 19.06.2012 № 16 о/д) следующие изменения:
а) в абзацах четвертом и девятом пункта 4 слова «долгосрочных целевых программ» заменить словами «муниципальных программ»;

б) в  абзаце седьмом пункта 8 слова «долгосрочных целевых программ» заменить словами «муниципальных программ»;
в) в абзаце девятом подпункта 1 подпункта 9.1 пункта 9 слова «работников муниципальных бюджетных учреждений» заменить словами «работников казенных учреждений»;

г) в пункте 11 слова «долгосрочных целевых программ» заменить словами «муниципальных программ»;
д) в абзаце третьем пункта 21 слова «долгосрочных муниципальных целевых программ» заменить словами «муниципальных программ»;
е) в приложении № 1 «Перечень видов бюджетных ассигнований» к Порядку и методике планирования бюджетных ассигнований бюджета города Рязани на очередной финансовый год и плановый период:
- в пункте 1:

подпункт 1.2 изложить в следующей редакции: 

«1.2 Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям, включая субсидии на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания.»;

в подпункте 1.4 слова «(за исключением муниципальных унитарных предприятий)» исключить;

подпункт 1.5 изложить в следующей редакции:

«1.5 Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (за исключением бюджетных ассигнований для обеспечения выполнения функций казенного учреждения и бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности казенных учреждений), в том числе в целях оказания муниципальных услуг физическим и юридическим лицам.»;
- в пункте 4 слова «- производителям товаров, работ, услуг» исключить;

подпункт 4.1 изложить в следующей редакции:
«4.1 Субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг.»; 

ж) в графе 2 таблицы 11 приложения № 3 к Порядку и методике планирования бюджетных ассигнований бюджета города Рязани на очередной финансовый год и плановый период:

- пункт 1.4 изложить в следующей редакции:
«Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (за исключением бюджетных ассигнований для обеспечения выполнения функций казенного учреждения и бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности казенных учреждений), в том числе в целях оказания муниципальных услуг физическим и юридическим лицам»;
- в подпункте 1.6 слова «(за исключением муниципальных унитарных предприятий)» исключить;
- подпункт 4.1 изложить в следующей редакции:

«Субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг  на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг».


2. Начальникам отделов финансово-казначейского управления администрации города Рязани (О.В. Романова, Н.Н. Дегтярева,                   О.Н. Грабовникова) довести данный приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета города Рязани.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.
 
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник управления                                                                 С.Д. Финогенова                                                 
