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Отчет 
о деятельности финансово-казначейского управления 

администрации города Рязани 

за 2021 год
Деятельность финансово-казначейского управления администрации города Рязани (далее также - Управление, ФКУ) связана с осуществлением функций финансового органа муниципального образования. Сфера деятельности Управления регулируется Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в городе Рязани, Положением об Управлении и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, Рязанской области и города Рязани. 

Основными приоритетными направлениями работы Управления являются: осуществление взвешенной финансово-бюджетной политики на территории города Рязани, координация деятельности участников бюджетного процесса, взаимодействие с соответствующими федеральными органами исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Рязанской области, органами местного самоуправления, структурными подразделениями администрации города Рязани по организации бюджетного процесса и другим вопросам, относящимся к компетенции Управления.

Исполнение бюджета города Рязани (далее также – бюджет, бюджет города, бюджет муниципального образования) в 2021 году осуществлялось с учетом всех нововведений законодательства по реформированию бюджетного процесса,                    а также ведомственной целевой программы по повышению эффективности управления муниципальными финансами.
Бюджет города по доходам за 2021 год исполнен в сумме                             14 627,2 млн. рублей или на 99,7% к утвержденному плану и на 113,4% к уровню прошлого года. Межбюджетные трансферты получены в объеме 9 094,5 млн. рублей, что составляет 96,8% к плану и 116,7% к 2020 году.

Собственные налоговые и неналоговые доходы за 2021 год поступили                            в объеме 5 513,1 млн. рублей, с ростом к предыдущему году на 8,0%, что в денежном эквиваленте составляет 409,3 млн. рублей. Плановые назначения перевыполнены                на 4,9% в сумме 259,4 млн. рублей.

Удельный вес налоговых доходов в собственных доходах составил 85,2%, неналоговых – 14,8%.

Бюджетообразующим источником остается налог на доходы физических лиц, сформировавший 48,5% собственной доходной базы. По итогам 2021 года объем налога увеличился по сравнению с прошлым годом на 241,7 млн. рублей (9,9%)                  и составил 2 676,6 млн. рублей.

Налоги, предусмотренные специальными налоговыми режимами для субъектов малого бизнеса, поступили в объеме 305,9 млн. рублей или со снижением к 2020 году на 50,5 млн. рублей (14,2%).

Уменьшение доходов по данной группе налогов обусловлено отменой с 1 января 2021 года специального налогового режима в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД). Объем поступлений ЕНВД в части рассроченных за I квартал 2020 года и  очередных платежей за IV квартал 2020 года составил 67,0 млн. рублей, что ниже относительно предыдущего года на 152,4 млн. рублей (69,4%).
Доходы по патентной системе налогообложения выросли почти вдвое и составили 170,9 млн. рублей в основном за счет увеличения налогоплательщиков, перешедших на данную систему с ЕНВД.
По налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в бюджет поступило 65,6 млн. рублей, что на 41,7% выше показателя предыдущего года. 

Плановый показатель по специальным налоговым режимам в совокупности исполнен на 110,9%. 

Второй по значимости в наполнении бюджета (16,8 %) и самый весомый                                  из местных налогов - земельный налог, поступил в объеме 925,0 млн. рублей или со снижением к прошлому году на 49,5 млн. рублей (5,1%).  Главная причина снижения налога – оспаривание кадастровой стоимости в сторону уменьшения рядом крупнейших налогоплательщиков. План исполнен на 104,6%.

Другой местный налог – налог на имущество физических лиц продемонстрировал позитивную динамику роста, превысив прошлогодний показатель на 16,7% и обеспечив доходы бюджета в сумме 666,1 млн. рублей. Исполнение плана составило 109,5%.

Доходы бюджета от государственной пошлины составили 87,1  млн.  рублей                           и обеспечили исполнение плана на 103,7%.

Акцизы на ГСМ сложились в сумме 35,4 млн. рублей, обеспечив рост как относительно прошлого года (на 16,3%), так и относительно плана (на 1,9%). 

Неналоговые доходы городского бюджета поступили со значительным опережением прошлогодних значений. Их объем в совокупности составил 817,1 млн. рублей, что на 168,1 млн. рублей (25,9%) выше аналогичного показателя 2020 года.
Основной рост обеспечен следующими доходными источниками:

- платежи за негативное воздействие на окружающую среду выросли многократно (в шесть раз или на сумму в 72,7 млн. рублей) и составили 88,0 млн. рублей. Дополнительные поступления получены за счет  годового перерасчета платы за фактически сложившиеся выбросы в 2020 году и увеличение авансовых платежей основного плательщика - АО «РНПК»;

- доходы от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий  увеличились на 65,3 млн. рублей  в связи с досрочным перечислением в бюджет доли прибыли 2021 года МУП «Центр энергоснабжения». Всего от муниципальных предприятий привлечено в бюджет 78,3 млн. рублей;

-  доходы от продажи материальных и нематериальных активов исполнены с ростом на 12,2 млн. рублей за счет дополнительных поступлений в рамках Программы приватизации. За счет реализации имущества в бюджет мобилизовано 88,5 млн. рублей;

- доходы от оказания платных услуг  и компенсации затрат государства обеспечили  дополнительные поступления в бюджет в сумме 9,6 млн. рублей за счет разовых поступлений за снос зеленых насаждений, компенсации бюджетных средств на расселение из аварийного жилья ООО «Авиаль». Общий объем поступлений по данной статье 21,0 млн. рублей;

- арендные платежи за землю поступили с ростом к прошлому году  на 11,2 млн. рублей. Они по-прежнему остаются основным источником неналоговых доходов, обеспечивших 42,2 % всех поступлений данной группы на сумму 344,5 млн. рублей; 

- арендные платежи за имущество исполнены с ростом на 4,2 млн. рублей в сумме 30,2 млн. рублей;

- прочие неналоговые доходы за счет досрочного погашения задолженности по ипотечным кредитам исполнены с ростом на 1,9 млн. рублей, обеспечив доходы бюджета в объеме 13,8 млн. рублей.

Снижение поступлений отмечено в части:

- дивидендов по акциям, находящимся в муниципальной собственности, - на 6,6 млн. рублей в связи с уменьшением доли прибыли, определенной к выплате акционерами;

 - платежей за наем муниципального жилищного фонда – на 1,7 млн. рублей (рост задолженности);

- платежей по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций – на 5,3 млн. рублей (неисполнение договорных обязательств ООО АПР – Сити ТВД);

 - штрафов, санкций, возмещений ущерба – на 5,5 млн. рублей. Снижение обусловлено поступлениями в 2020 году задолженности по платежам, взысканным за предыдущие налоговые периоды и распределяемым в ином порядке.

В целях привлечения дополнительных доходов в бюджет города проводятся мероприятия по реализации Программы оздоровления государственных финансов на 2018-2024 годы, утвержденной распоряжением Правительства Рязанской области от 28.09.2018 № 454-р.

В целях актуализации налоговой базы направлены в налоговые органы:

- сведения о выданных разрешениях на строительство иногородним застройщикам (8 объектов);

- сведения о выданных разрешениях на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию (47 объектов);

- уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности (9 объектов);

- информация по строительным объектам, отвечающим критериям, указанным в пунктах 15, 16 статьи 396 Налогового кодекса Российской Федерации (146 объектов) для применения повышающих коэффициентов при расчете земельного налога;

- результаты работы по уточнению индивидуализирующих характеристик, необходимых для налогообложения: уточнение разрешенного использования земельных участков (16 объектов), сведения об адресации объектов недвижимости (130 адресов внесены в ЕГРН).

В целях повышения налоговой грамотности населения и бизнес-сообщества:

- проведен семинар для представителей предпринимательского сообщества на тему: «Актуальные вопросы применения специальных налоговых режимов. Актуальные вопросы применения контрольно-кассовой техники. Проекты ФНС России по применению ККТ. Личный кабинет налогоплательщика для физического лица: обзор новых функциональных возможностей»;

- проводились консультации информационно-разъяснительного характера в ходе личных встреч и телефонных переговоров с гражданами по вопросу уплаты имущественных налогов в бюджет. Рассматривались письменные обращения граждан.  

В целях повышения собираемости налогов и неналоговых платежей в бюджет соответствии с возложенными полномочиям ФКУ осуществляло координацию деятельности межведомственной комиссии по укреплению финансовой дисциплины юридических и физических лиц по платежам, поступающим в доход бюджета города Рязани (далее - МВК) (формирование списков приглашенных, приглашений на заседания МВК и рабочей группы МВК, согласование повестки дня, оформление протоколов заседаний, подготовка выписок из протоколов для рассылки, выполнение протокольных поручений).

На МВК рассматривались причины образования задолженности                          в консолидированный бюджет Рязанской области и внебюджетные фонды, меры, принимаемые по ее погашению, факты задержки выплаты заработной платы, выплаты среднемесячной заработной платы ниже уровня, установленного региональным соглашением о минимальной заработанной плате в Рязанской области, вопросы неформальной занятости и легализации трудовых отношений с работниками.

За 2021 год проведено 30 заседаний МВК и рабочих групп МВК, на которые были приглашены 672 юридических и физических лица, из них 413 - имеющих задолженность по налоговым, неналоговым платежам и страховым взносам, 194 - выплачивающих заработную плату ниже уровня минимального размера оплаты, 2 – задерживающих выплаты заработной платы, 38 – не представивших расчет по форме 6-НДФЛ.
Кроме того, направлено 449 информационных писем налогоплательщикам, имеющим задолженность по налоговым и неналоговым платежам, по страховым взносам, с целью побуждения их на погашение имеющейся задолженности  и 52 информационных письма работодателям, выплачивающим заработную плату ниже уровня минимального размера оплаты, с целью побуждения их на повышение заработной платы работникам.

Общая задолженность к рассмотрению составила 232,7 млн. рублей,в том числе по налоговым платежам – 92,4 млн. рублей, по неналоговым – 54,6 млн. рублей, по страховым взносам – 85,7 млн. рублей.

За 2021 год полностью или частично погасили задолженность 363 юридических лица, в том числе по налогам – 192, по неналоговым платежам – 138, по страховым взносам – 33.

По результатам работы МВК:

· дополнительно мобилизовано в бюджетную систему Российской Федерации 97,1 млн. рублей, в том числе после получения информационных писем 53,5 млн. рублей, из них:

- в бюджет города Рязани – 36,3 млн. рублей, в том числе налоговых                      платежей – 18,2 млн. рублей, неналоговых платежей – 18,1 млн. рублей;

· заключены трудовые отношения с 3 207 наемными работниками; 

· повышена заработная плата сотрудникам 9 работодателями.
Информация о деятельности МВК направлялась:

· в Министерство труда и социальной зашиты населения Рязанской области:

- по вопросу легализации трудовых отношений и погашению задолженности                     во внебюджетные фонды;
- по вопросу повышения уровня заработной платы и ее легализации;

- о мониторинге задолженности по заработной плате;

- о мониторинге задолженности по выплате заработной платы                                            в муниципальных учреждениях и унитарных предприятиях города; 

· в Министерство финансов Рязанской области:

- о мобилизации дополнительных поступлений НДФЛ;

- о проведенных мероприятиях, направленных на увеличение доходов;
· в управление ФНС по Рязанской области:

      - о выполнении мероприятий Программы оздоровления государственных финансов Рязанской области на 2018-2024 годы;

      - о результатах работы межведомственной комиссии по укреплению финансовой дисциплины;
· в отдел по связям со СМИ:

- о результатах деятельности МВК и РГ МВК для размещения в средствах  массовой информации.

Кроме того, ежеквартально информация о поступлениях в бюджет города Рязани неналоговых платежей по исполнительным листам направлялась в ФССП                    по Рязанской области.

Все принимаемые меры способствовали наполнению бюджета и перевыполнению бюджетных назначений  по собственным доходам.
Расходы бюджета города за 2021 год исполнены в сумме                                          14 869,6 млн. рублей, что составляет 97,9% к годовым назначениям и 112,4% к уровню прошлого года. При этом расходы бюджета за счет собственных доходных источников освоены на 99,6%, а за счет межбюджетные трансфертов на 96,7%. В 2021 году реализовывалось 15 муниципальных программ и 3 ведомственные целевые программы, программно-целевым методом сформировано 99,1% расходов бюджета муниципального образования.

Структура расходов городского бюджета остается достаточно стабильной.                   По-прежнему приоритетным является финансирование социальной сферы.                            На образование, культуру, спорт и социальную политику израсходовано                           10 698,3 млн. рублей, или 71,9% от общего объема расходов бюджета города. 

На дорожное хозяйство и жилищно-коммунальное хозяйство в 2021 году было направлено 2 905,1 млн. рублей или 19,5 % от расходов бюджета.

Фактический дефицит бюджета составил 242,3 млн. рублей или 4,4% к собственным налоговым и неналоговым доходам при плановом дефиците 8,3% (без учета остатков денежных средств на счете бюджета по состоянию на 01.01.2021, направленных на увеличение расходов). 

Бюджет исполнялся с учетом необходимости финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными бюджетными                           и автономными учреждениями города Рязани посредством предоставления указанным учреждениям субсидий, рассчитанных с учетом нормативных затрат                      на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ). 

По состоянию на 01.01.2022 сеть муниципальных учреждений города Рязани образует 240 учреждений, из них 6 казенных, 210 бюджетных, 24 автономных учреждений (2 учреждения закрылось, из них 2 реорганизовано). 

В целях оказания муниципальных услуг населению города структурными подразделениями администрации города Рязани в отчетном году было доведено                       до муниципальных учреждений на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания субсидий в сумме 8164,3 млн. рублей. Кроме того, за счет средств бюджета направлены субсидии муниципальным учреждениям на иные цели  в сумме   1004,9 млн. рублей.

На лицевом счете бюджета города Рязани, открытом в Управлении Федерального казначейства по Рязанской области (далее - УФК по Рязанской области), в финансово-казначейском управлении администрации города Рязани                        в 2021 году обслуживалось 32 лицевых счета участников бюджетного процесса, в том числе:

- 11 лицевых счетов главных распорядителей средств бюджета г. Рязани;

- 17 лицевых счетов получателей средств бюджета г. Рязани;

- 2 лицевых счета главного администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета;

- 2 лицевых счета администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета.

С 01.01.2021 финансово-казначейскому управлению администрации г. Рязани открыты казначейские счета в УФК по Рязанской области, на которых Управление  осуществляет кассовое обслуживание 14 лицевых счетов для учета средств, полученных участниками бюджетного процесса во временное распоряжение и 457 лицевой счет для учета средств неучастников бюджетного процесса, в том числе:

- 210 лицевых счетов, предназначенных для учета операций со средствами муниципальных бюджетных учреждений;

- 210 отдельных лицевых счетов, предназначенных для учета операций                            с целевыми субсидиями, предоставленными муниципальным бюджетным учреждениям из бюджета;

- 16 лицевых счетов, предназначенных для учета операций со средствами муниципальных автономных учреждений;

- 21 отдельный лицевой счет, предназначенных для учета операций                            с целевыми субсидиями, предоставленными муниципальным автономным учреждениям из бюджета.
Кроме того, осуществлялся учет (обработка информации, полученной                из УФК по Рязанской области, о поступлениях неналоговых платежей                                  и отражение ее на лицевых счетах плательщиков) всех видов доходов, главным администратором (администратором) которых является администрация города Рязани (обработано 14 852 платежных поручения на общую сумму 885,5 млн. рублей, принято 363 решения о возврате излишне уплаченных платежей в бюджет города Рязани на сумму 10,5 млн. рублей, проводилась работа по уточнению вида                                   и принадлежности невыясненных поступлений, подготовлено и направлено                               в УФК по Рязанской области для зачисления 1 335 уведомлений на сумму                            88,6 млн. рублей). 

В отчетном году ФКУ продолжена работа в системе межведомственного электронного взаимодействия в работе с государственной информационной системой о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП). С развитием данной системы реализуется обмен информацией о начисленных, уплаченных и зачисленных платежах между всеми заинтересованными пользователями, повышается оперативность и удобство получения государственных и муниципальных услуг.

Муниципальный долг на 01.01.2022 года составил 2 185,0 млн. рублей                         или 39,6 % к объему налоговых и неналоговых доходов бюджета. На обслуживание муниципального долга в 2021 году направлено 119,5 млн. рублей или 1,2% фактического объема расходов бюджета города, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из областного бюджета. Погашение и обслуживание долговых обязательств осуществлялось в установленные сроки и в полном объеме.
В отчетном периоде управлением проводилась взвешенная долговая политика, а именно:

- свободный остаток денежных средств  на едином счете бюджета направлялся на досрочное погашение долговых обязательств;

- проводились операции по рефинансированию долговых обязательств муниципального образования г. Рязань – кредитные ресурсы с высокой ставкой замещались кредитными ресурсами с более низкой ставкой;

- решения о заимствованиях принимались исходя их реальных потребностей бюджета города в привлечении заемных средств;

- из федерального бюджета на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении бюджета города, был привлечен бюджетный кредит в сумме 430 млн. рублей;

- на покрытие временных кассовых разрывов неоднократно привлекались свободные остатки средств на счетах учреждений на общую  сумму 460 млн. рублей.

Использование выше перечисленных инструментов по управлению долгом позволило снизить в отчетном году стоимость обслуживания долговых обязательств на 45,8 млн. рублей.   

Кроме того,  за счет дополнительно полученных сверх предусмотренных кассовым планом налоговых и неналоговых доходов объем кредитных ресурсов, предусмотренных к привлечению  в  соответствии с программой заимствований                          в 2021 году, был уменьшен на 111,7 млн. рублей. 

 Необходимо отметить, что, несмотря на рост муниципального долга,                             в настоящее время он находится  на безопасном уровне (ниже 50%).
Сформированный в 2021 году бюджет города на очередную трехлетку прошел процедуру публичных слушаний и утвержден решением Рязанской городской Думы от 16.12.2021 № 216 – III. Бюджет города Рязани на 2022 год по доходам утвержден                     в сумме 13 068,7 млн. рублей или со снижением к уровню 2021 года на 10,7%                    (1 558,5 млн. рублей) в связи с отсутствием в бюджете города Рязани части субсидий                      из вышестоящего бюджета, которые предусмотрены в областном бюджете в рамках государственных программ и будут распределяться по муниципальным образованиям в течение года. Собственные доходы определены в объеме 5 632,6 млн. рублей                        с ростом к прошлому году на 2,2%. Безвозмездные поступления  из областного бюджета предусмотрены в объеме 7 436,1 млн. рублей, а их удельный вес в общем объеме доходов – 56,9 %. 

 На плановый период доходы запланированы в объеме 11 544,5 млн. рублей                   в 2023 году и 11 775,0 млн. рублей в 2024 году. В 2023 году доходы в целом снижаются на 11,7%. При этом объем безвозмездных поступлений сокращается                       на 22,5%, а объем налоговых и неналоговых доходов планируется с ростом к 2022 году на 2,6%. В 2024 году рост доходов в целом составит 2,0%.  Собственные налоговые и неналоговые доходы прогнозируются с ростом на 4,7 %, а объем безвозмездных поступлений снижается на 0,7 %. 

Расходы на 2022 год утверждены в сумме 13 505,1 млн. рублей. Муниципальный долг на 01.01.2023 прогнозируется в объеме 2 621,4 млн. рублей или 46,5 % собственных доходов бюджета (с учетом данных муниципальной долговой книги на 01.01.2022).

На плановый период 2022 и 2023 годов расходы запланированы в объеме 12 016,7 млн. рублей и 12 289,5 млн. рублей соответственно. 

В 2022 году дефицит бюджета запланирован в объеме 436,4 млн. рублей            (7,7% от собственных налоговых и неналоговых доходов). В 2023 году дефицит составит 8,2% от собственных налоговых и неналоговых доходов, в 2023 – 8,5%                                           или 472,2 млн. рублей и 514,5 млн. рублей соответственно.

Бюджет города по-прежнему остается социально ориентированным.                     В структуре расходов бюджета города на 2022 год общий объем расходов                  на образование, культуру, спорт и социальную политику составляет                                9 989,7 млн. рублей, а их удельный вес в общем объеме расходов – 74,0%. Бюджет                   на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сформирован в «программном» формате. Реализация расходов будет осуществляться в рамках 17 муниципальных программ и трех ведомственных целевых программ (доля программных расходов                     в общем объеме расходов составит в 2022 году  - 99,0%, 2023 – 98,7 % и 2024 - 98,9%).

Для реализации возложенных функций в 2021 году ФКУ также проведена работа по следующим направлениям:

1. Подготовлены вопросы для рассмотрения на заседании Рязанской городской Думы:
- проект решения Рязанской городской Думы «Об исполнении бюджета города за 2020 год» со всеми приложениями (в том числе для внешней проверки                                   в Контрольно-счетную палату города Рязани);

- проекты решений Рязанской городской Думы «О внесении изменений                и дополнений в бюджет города Рязани на 2021 год и на плановый период 2022                    и 2023 годов, утвержденный решением Рязанской городской Думы от 17.12.2020                       № 239-III» - подготовлено 5 проектов решений;
- проекты решений Рязанской городской Думы по организации бюджетного процесса города Рязани - подготовлено 5 проектов решений.
2. Подготовлено 2 доклада на публичные слушания – об исполнении бюджета города Рязани за 2020 год и по проекту бюджета города Рязани на 2022 год                              и на плановый период 2023 и 2024 годов.

3. Подготовлены проекты организационно-распорядительных документов администрации города Рязани:
- проекты распоряжений администрации города Рязани о выделении бюджетных средств из резервного фонда - подготовлены 10 проектов распоряжений;

- проекты постановлений и распоряжений администрации города Рязани, затрагивающие бюджетный процесс города Рязани - подготовлено 31 проекта нормативных правовых актов;

- проекты распоряжения администрации города Рязани об исполнении бюджета города Рязани - подготовлено 3 проекта распоряжений администрации города Рязани (за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2020 года);
Кроме того осуществлялось согласование нормативных актов администрации города Рязани по использованию средств, получаемых из федерального, областного бюджетов и бюджета города Рязани.
4. Совместно с Центром бережливого производства реализован проект «Оптимизация процесса размещения информации о бюджете города Рязани на Едином портале бюджетной системы Российской Федерации».

В рамках реализации проекта были построены карты текущего состояния процесса «Размещение информации о бюджете города Рязани  на Едином портале бюджетной системы Российской Федерации»  по следующим пунктам:

- 3.3 «Классификация расходов бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального государственного внебюджетного фонда, местного бюджета, доходов бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального государственного внебюджетного фонда, местного бюджета, источников финансирования дефицита бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального государственного внебюджетного фонда, местного бюджета» (3.3.4 «Классификация расходов бюджета муниципального образования», 3.3.5 «Классификация доходов бюджета муниципального образования», 3.3.6 «Классификация источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования»);

- 3.6 «Перечень и коды главных администраторов доходов местного бюджета»; 

- 3.9 «Перечень кодов подвидов по видам доходов, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления и (или) находящиеся в их ведении казенные учреждения»; 

- 3.12 «Перечень и коды главных распорядителей средств местного бюджета»; 

- 3.16 «Перечень и коды главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета»; 
- 3.20 «Перечень кодов целевых статей расходов муниципального образования»;

- 5.37 «Сводная бюджетная роспись бюджета и лимиты бюджетных обязательств»;

-  7.29 «Кассовое исполнение расходов местных бюджетов»;

-  8.9.3 «Прогноз доходов местного бюджета». 

В результате картирования были выявлены проблемы, оказывающие отрицательное влияние как на время проведения, так и на возможность выполнения операции. Часть выявленных проблем, связанных с ручной выгрузкой, печатью, последующим обобщением и вводом данных может быть устранена при создании возможности экспорта вышеуказанных документов 

в цифровом формате непосредственно из Автоматизированной Системы «Бюджет» на Единый портал бюджетной системы РФ, что нашло отражение 

в картах целевого состояния процесса. Внедрение данных механизмов позволит сократить количество участников и документов, задействованных в ходе выполнения процесса, в результате чего расчетное время протекания процесса сократится и будет исключена вероятность ошибок и опечаток, возможных при ручном вводе данных. 

Разработанные карты целевого состояния процесса  «Размещение информации о бюджете города Рязани на Едином портале бюджетной системы Российской Федерации» реализованы в финансово – казначейском управлении администрации города Рязани. Общий эффект от внедрения стандарта составил 4766 минут.   

5. Проведены следующие организационно-управленческие мероприятия:
5.1. По организации исполнения бюджета города Рязани:

- ведение юридических дел клиентов (проверено и принято в работу 84 карточки образцов подписей); 

- ведение реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (далее – Сводный реестр) в электронной форме в государственной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее - ГИИС «Электронный бюджет»);
- формирование информации об организациях для внесения в Сводный реестр ГИИС «Электронный бюджет» (направлено 300 запросов в ФНС, создано 380 заявок на включение (изменение) в Сводный реестр), производится ежедневный мониторинг актуальности данных;

- формирование реестра расходных обязательств города Рязани;

- распределение и доведение до главных распорядителей средств бюджета города Рязани, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Рязани уточненных бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств на 2021 год;

- ведение сводной бюджетной росписи по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета, по расходам в разрезе ведомственной структуры и вида расхода в соответствии с утвержденным бюджетом на 2021 год, изменениями            в решение о бюджете на 2021 год, по представлению главных распорядителей средств бюджета города Рязани;

- ежемесячное составление и ведение кассового плана доходов, расходов                  и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета города Рязани                 на базе оценки кассовых поступлений в бюджет и кассовых выплат из бюджета в 2021 году;

- ежедневное исполнение бюджета города Рязани в части ведения лицевых счетов участников бюджетного процесса города Рязани: для учета операций по исполнению расходов бюджета города Рязани, для учета операций с источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета города Рязани (сформировано и передано участникам бюджетного процесса в электронном виде 5 930 выписок из лицевых счетов с приложениями и 383 месячных отчета);

- ежедневное кассовое обслуживание лицевых счетов бюджетных, автономных учреждений, лицевых счетов для учета операций со средствами, поступающими                        во временное распоряжение получателей средств бюджета города Рязани (сформировано и передано в электронном виде 59 950 выписок и 5 458 месячных отчетов);
- ежедневное санкционирование оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета города Рязани, а так же расходов муниципальных бюджетных                      и автономных учреждений, осуществляемых за счет субсидий на иные цели, проверка платежных документов и документов, служащих основанием возникновения денежных обязательств, проверка на предмет целевого использования средств бюджета (265 393 платежных поручения); 

- формирование, проверка и передача реестров платежных поручений на осуществление кассовых выплат в УФК по Рязанской области (обработано 6 076 реестров);
- учет бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета города Рязани (обработано – 10 548 сведений о бюджетных обязательствах и 43 сведения о денежных обязательствах, из них принято к учету – 9 161 бюджетное обязательство и 37 денежных обязательств);

- ежедневный финансовый контроль в сфере закупок – проверка планов-графиков закупок, размещаемых в ЕИС (единой информационной системе), на непревышение лимитов бюджетных обязательств получателей средств бюджета города Рязани, а также муниципальных бюджетных учреждений города Рязани (обработано 273 документа);
- финансовый контроль извещений и проектов контрактов, включение контрактов в реестр контрактов (обработано 1 232 информации о контрактах);

- ежедневная передача в государственную информационную систему                                 о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) информации о платежах муниципальных учреждений города Рязани (передано 86 342 платежных документа);

- ежедневная передача в государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ) информации участников и неучастников бюджетного процесса города Рязани о платежах, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством (передано 20 885 платежных документа);

- занесение в программный комплекс АС «Бюджет» сведений об операциях                      с целевыми субсидиями, проверка и контроль соответствия данных, представленных муниципальными бюджетными и автономными учреждениями, утвержденному перечню субсидий (введено 3 062 документа);

- ежедневное размещение информации о кассовом исполнении по расходам местных бюджетов, принятых на учет бюджетных обязательствах на едином портале бюджетной системы РФ с использованием ГИИС «Электронный бюджет»;

- перечисление остатков средств муниципальных бюджетных                              и автономных учреждений города Рязани со счета ФКУ, открытого                                 в УФК по Рязанской области для отражения операций со средствами муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в бюджет города Рязани, а также                      их возврат на вышеуказанный счет (сумма заимствований составляла                            от 50 млн. рублей до 250 млн. рублей);

- ежедневный анализ параметров распорядительных заявок, финансирование главных распорядителей средств бюджета города в соответствии с утвержденными кассовыми планами;

- анализ заявок ГРБС  на расходование средств областного бюджета                    в соответствии с предельными объемами финансирования, устанавливаемыми  ежемесячно УФК Рязанской области в разрезе каждой субвенции;

- согласование перечней целевых субсидий (включая уточненные), представляемых структурными подразделениями администрации города Рязани,                      в ведении которых находятся муниципальные бюджетные и автономные учреждения (согласовано 32 перечня);

- согласование проектов соглашений между исполнительными органами государственной власти Рязанской области и администрацией города Рязани                                      о предоставлении межбюджетных трансфертов - согласовано 99  проектов;

- анализ исполнения бюджета города Рязани по месячной отчетности, подготовка аналитических материалов (справка об исполнении бюджета города Рязани, справка о расходовании средств резервного фонда) и отчетов                                  об исполнении бюджета города Рязани;

- прогнозирование и анализ основных показателей исполнения доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета города Рязани;

- формирование оперативных данных о состоянии задолженности                        в бюджет города, о претензионно-исковой деятельности;

- создание отчетов о платежах от юридических лиц в бюджет города                          на основе данных из платежных документов, получаемых от УФК по Рязанской области;

- учет долговых обязательств муниципального образования - городской округ город Рязань Рязанской области, ведение муниципальной долговой книги.

В целях повышения эффективности исполнения бюджета  Управлением в 2021 году проводились ежеквартальные мониторинги и оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета города Рязани (ГРБС). По результатам оценки сформирован рейтинг ГРБС за 2020 год. Наилучший результат оценки качества финансового менеджмента получили финансово-казначейское управление администрации города Рязани (4,964 балла), управление культуры администрации города (4,381 балла), управление по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани (4,640 балла).

5.2. По формированию налогооблагаемой базы:
Проведена оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот  на территории города Рязани за  2020 год. По результатам оценки неэффективные льготы на территории города Рязани не установлены.

Проведена работа по формированию перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, на 2022 год (далее – Перечень) в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодекса РФ:

- для подготовки Перечня в министерство имущественных и земельных отношений Рязанской области направлена информация о фактическом использовании объектов недвижимости в количестве 1 806;

- по поручению министерства имущественных и земельных отношений Рязанской области проведены дополнительные проверки фактического использования по 259 объектам недвижимости.
5.3. По осуществлению контроля:
- контроль за соблюдением порядка исполнения сводной бюджетной росписи бюджета города Рязани и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета города Рязани (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Рязани) и порядка составления кассового плана бюджета города Рязани, проверка документации, представляемой главными распорядителями средств бюджета города Рязани на внесение изменений в сводную бюджетную роспись бюджета города Рязани и кассовый план по доходам и по расходам бюджета города Рязани;

- контроль за соответствием сведений об операциях с целевыми субсидиями, представляемых муниципальными учреждениями, утвержденному перечню;

- контроль за целевым использованием бюджетных средств, выделенных                          из резервного фонда администрации города Рязани, целевого финансового резерва для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

- контроль за своевременным погашением долговых обязательств                      по бюджетным кредитам (4 договора) и кредитам, полученным от кредитных организаций (13 договоров);

- контроль за состоянием лицевых счетов получателей средств бюджета города Рязани, муниципальных бюджетных и автономных учреждений, расходованием денежных средств с их лицевых счетов, в пределах имеющихся средств                                по показателям бюджетной классификации (обработано 1 149 уведомлений                              об изменении бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, 3 951 реестр на финансирование, 7 161 уведомление об уточнении операций на лицевых счетах);

- контроль за правильностью оформления платежных поручений                     при зачислении денежных средств на лицевые счета участников и неучастников бюджетного процесса в части показателей бюджетной классификации (обработано 182 176 поступивших платежных поручений);

- контроль информации, определенной частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и информации, размещаемой в единой информационной системе (обработано – 1 505 документов, из них принято                              к исполнению – 1 312);

- согласование заявок получателей средств бюджета города Рязани                               на размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг                на соответствие лимитам бюджетных обязательств.
5.4. По согласованию отчетности:
- составление и представление в министерство финансов Рязанской области периодической бюджетной отчетности об исполнении бюджета города Рязани                        и сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений города Рязани (475 отчетов);

- ежемесячное составление и представление (по итогам года)                               в Контрольно-счетную палату города Рязани и Рязанскую городскую Думу отчета                     об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Рязани;

- ежемесячное составление отчетности по долговым обязательствам муниципального образования - городской округ город Рязань Рязанской области, долговым обязательствам муниципальных унитарных предприятий, направление отчетов в министерство финансов Рязанской области;

- ежемесячная подготовка информации о реализуемых на территории города Рязани национальных проектах в 2021 году;

- проверки бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета города Рязани и бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2020 год, 9 месяцев 2021 года (проверено 1 851 отчет);

- проверка отчетности главных распорядителей бюджетных средств – Сведения о численности и оплате труда работников социальной сферы в информационной системе «Свод-Смарт» (проверено 24 отчета);
- составление отчета по форме № 14 МО «Отчет о расходах и численности работников органов местного самоуправления» за 2020 год,  6 и 9 месяцев 2021 года;

- составление и представление в соответствующие инстанции разноплановых отчетов и информации;
а) еженедельные:

- оперативная информация об основных параметрах консолидированного бюджета муниципального образования;

- оперативная информация о поступивших доходах и их использовании;

- оперативная информация о состоянии задолженности по неналоговым доходам, проводимой претензионно-исковой деятельности;

- оперативная информация для главы администрации об исполнении бюджета города по расходам за счет средств, поступивших из областного бюджета;

- информация в министерство по делам территориальной и информационной политике Рязанской области; 

- информация в прокуратуру Советского района о реализации национальных проектов;

б) ежемесячные:

- сведения о наличии кредиторской задолженности, в том числе просроченной;

- мониторинг исполнения бюджета города Рязани по доходам на отчетную дату;

- сведения о состоянии задолженности по неналоговым доходам;

- оценка поступлений доходов в очередном месяце для направления                    в министерство финансов Рязанской области;

- информация в УФНС России по Рязанской области в рамках постановления Правительства РФ от 12.08.2004 № 410, соглашения;

- информация об исполнении бюджета города Рязани по расходам  (без учета целевых средств) для направления в министерство финансов Рязанской области;

- основные показатели исполнения бюджета муниципального образования городской округ город Рязань;

- оперативная информация о расходах на заработную плату с начислениями                        на выплаты по оплате труда, о просроченной задолженности по заработной плате                          с начислениями по оплате труда;

- информация о численности и расходах на содержание органов местного самоуправления;

- информация о численности и фондах оплаты труда отдельных работников образовательных учреждений  в сферах образования и культуры по состоянию на каждое первое число месяца (ежемесячно к 17-му числу).
-информация об исполнении расходов за счет субсидий из вышестоящих бюджетов; 

в) ежеквартальные:

- отчет об исполнении обязательств в соответствии с Соглашением о мерах                     по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования городской округ город Рязань;

- информация о проведенных мероприятиях по увеличению доходов                        и оптимизации расходов бюджета города Рязани;

- анализ исполнения бюджета города Рязани, аналитические материалы                   и пояснительные записки об исполнении бюджета города Рязани;

- информация о мониторинге налоговой недоимки и дебиторской задолженности, направление аналитической записки заместителю главы администрации города Рязани, направление отчета о состоянии задолженности по неналоговым доходам и принимаемых мерах по ее сокращению в Рязанскую городскую Думу;
- сведения о мерах, принимаемых по снижению задолженности по неналоговым доходам, для направления в Минфин Рязанской области;

- сведения о кассовом исполнении муниципальных и ведомственных целевых программ в разрезе главных распорядителей бюджетных средств и источников финансирования;

- информация для проведения мониторинга местных бюджетов                          по итогам работы за отчетный период;

- информация об уплате налога на имущество организаций и транспортного налога, уплаченных (планируемых к уплате) органами местного самоуправления, казенными, бюджетными и автономными учреждениями;

- информация о мониторинге качества финансового менеджмента                                       в соответствии с Положением о проведении мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого администрацией города Рязани, структурными подразделениями администрации города Рязани, имеющими в своем ведении муниципальные учреждения и (или) являющимися главными распорядителями средств бюджета города Рязани, утвержденным постановлением администрации города Рязани от 24.09.2012 № 4918;

- информация к отчету о выполнении мероприятий по реализации муниципальной программы «Повышение эффективности муниципального управления», утвержденной постановлением администрации города Рязани                         от 29.09.2015 № 4550;
- отчет о выполнении мероприятий по реализации ведомственной целевой программы «Повышение эффективности управления муниципальными финансами», утвержденной постановлением администрации города Рязани от 05.07.2017 № 2827.

г) по требованию (в установленные контрольные сроки):

- отчеты в Правительство Рязанской области о выполнении Плана мероприятий по увеличению доходов, оптимизации расходов и сокращению государственного долга Рязанской области в целях оздоровления государственных финансов                            на 2018-2024 годы, утвержденной распоряжением Правительства Рязанской области от 28.09.2018 № 454-р;

- информация в налоговый орган об исполнении протокольных поручений:                        по итогам совещания по вопросам исполнения бюджетных назначений города Рязани до конца 2021 года и обеспечение поступления налогов; 
- ежеквартальные отчеты об итогах работы по взысканию задолженности по неналоговым платежам во исполнение протокольных поручений главы администрации города Рязани от 01.02.2021;

- отчет заместителю главы администрации, курирующему вопросы экономики, об исполнении поручений, данных в ходе совещания от 05.08.2021 по теме: «Состояние и структура долговых обязательств, поступающих в бюджет города Рязани, по состоянию на 01.07.2021, а также выработка подходов, позволяющих сократить объем задолженности и оптимизировать работу по ее взысканию»;
-информация по анализу материалов и расчетов ООО «ПРОШКОЛА» при подготовке концессионного соглашения по строительству школ в г. Рязани;

- информация по запросу министерства по делам территориальной                               и информационной политике Рязанской области (подготовлено 48 отчетов).

В 2020 году финансово-казначейским управлением администрации города Рязани обработано 2 125 единиц входящей и 3 624 единицы исходящей корреспонденции.

5.5. По методологическому и правовому обеспечению:
- представление интересов муниципального образования - город Рязань                   в судах с подготовкой процессуальных документов. Принято участие                                  в рассмотрении 43 дел в судах общей юрисдикции, в том числе мировые                              и арбитражные суды (первая и апелляционная инстанции);  
- предварительная проверка документов, поступивших в связи с исполнением судебных актов по обращению взыскания на средства бюджетов бюджетной системы РФ (поступило 424 исполнительных документа);

- контроль за соблюдением сроков исполнения судебных исков                               и постановлений об административных правонарушениях, предъявленных                      к органам местного самоуправления, муниципальным учреждениям                               с формированием и направлением в адрес должников (ГРБС, учреждения) соответствующих уведомлений о поступлении исполнительных документов (направлено 400 уведомлений);
- разработка и принятие правовых актов финансово-казначейского управления администрации города Рязани по организации бюджетного процесса - разработано                      и принято 33 правовых акта (изменений в действующие правовые акты);

- организация и проведение совещаний и консультаций со структурными подразделениями администрации города Рязани, муниципальными учреждениями города Рязани по вопросам организации бюджетного процесса;

- проведение антикоррупционной экспертизы правовых актов финансово-казначейского управления администрации города Рязани (проведена экспертиза        33 проектов правовых актов, оформлены заключения).
- проверка контрактов, соглашений и иной документации на соответствие действующему законодательству (89 документов).

5.6. По автоматизации бюджетного процесса города Рязани:
Продолжилась работа по созданию и развитию муниципальной информационной системы «Управление муниципальными финансами города Рязани» путем:

- оптимизации системы «планирование бюджета», позволяющей собирать данные о бюджетных ассигнованиях, отчетных данных за предыдущий период, заявках на уточнение к бюджету и формировать фрагменты бюджетных заявок                         на основании представления данных ГРБС в режиме удаленного электронного документооборота. После обработки данных и финансового контроля система позволяет формировать финансовому органу проект бюджета и проекты уточнений                   к бюджету;

- оптимизации ранее внедренного  модуля «Расчет нормативных затрат учреждений». По результатам разработки проведено тестирование, организован процесс внедрения, обучения работе на новом модуле всех муниципальных бюджетных и автономных учреждений, отраслевых управлений, участвующих                            в процессе формирования нормативных затрат. Разрабатываются методологические                   и технологические решения для оптимизации процесса формирования нормативных затрат; 

- оптимизации АС «Управление имуществом». По результатам работ ранее внедренного модуля проведена доработка модуля ведения претензионно-исковой деятельности, доработаны аналитические отчеты, модернизирован процесс переноса данных из ранее используемых программ, усовершенствована подсистема ведения полного комплекса документооборота заявителей;
- организации работы в системе удаленного финансового документооборота (СУФД), предназначенной для автоматизации производственных процессов                            по кассовому обслуживанию исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и бюджетов муниципальных образований, в части обеспечения информационного взаимодействия органов Федерального Казначейства                         с участниками бюджетного процесса в связи с изменившимся правовым регулированием бюджетных правоотношений;

- обеспечения работоспособности личного кабинета финансового органа                        на едином портале бюджетной системы РФ в части реализации постановления правительства РФ от 30 сентября 2014 г. № 999 «О формировании, предоставлении                 и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации»;
- организации и обеспечения деятельности личных кабинетов сотрудников финансового органа для работы на едином портале бюджетной системы РФ, в подсистеме бюджетного планирования ГИИС Электронный бюджет.

5.7. По организации электронного документооборота:

- организация работоспособности комплексной системы СВОД СМАРТ, обеспечивающей формирование консолидированной отчетности всеми участниками бюджетного процесса в масштабе субъекта Российской Федерации и муниципального образования. Система позволяет собирать отчеты об исполнении в режиме предварительного финансового и бухгалтерского контроля финансовым органом. Сводные данные передаются в Министерство финансов по Рязанской области                            с применением электронного документооборота;

- проведение работ по защите информации, в том числе содержащей персональные данные в соответствии с требованиями Федерального закона                    от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», Федерального закона                    от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», обрабатываемой и хранящейся в муниципальной информационной системе «Управление муниципальными финансами города Рязани»;

- обеспечение работоспособности и проведение контроля режима электронного документооборота с применением электронных подписей в АС Бюджет (модуль исполнение) и АС Региональная контрактная система в связи с необходимостью реализации полномочий ФКУ по организации финансового контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе                             в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                                   и муниципальных нужд»;

- обеспечение работоспособности режима электронного документооборота                      с применением электронных подписей в Единой информационной системе для реализации полномочий финансового органа города Рязани по контролю, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе                     в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                                     и муниципальных нужд».
6. По осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в подразделениях, ответственных за выполнение бюджетных процедур:

- формирование перечня операций (действий по формированию документов, необходимых для выполнения внутренней бюджетной процедуры);

- актуализация карт внутреннего финансового контроля;

- осуществление внутреннего финансового контроля в соответствии                    с утвержденной картой внутреннего финансового контроля;

- составление и предоставление отчетности о результатах внутреннего финансового контроля в структурных подразделениях;

- составление реестра бюджетных рисков;

- осуществление внутреннего финансового аудита в соответствии с планом проведения проверок;

- разработка программы аудиторских мероприятий;

- оформление заключений по результатам аудиторского мероприятия;

- разработка плана мероприятий по корректировке выявленных нарушений                    и недостатков, минимизации бюджетных рисков, повышению качества финансового менеджмента;

- составление годового отчета о результатах осуществления внутреннего финансового аудита для предоставления руководителю Управления;
- составление и предоставление в Управление Федерального казначейства                  по Рязанской области информации об организации и осуществлении внутреннего финансового аудита в финансово-казначейском управлении.

В соответствии с федеральными стандартами внутреннего финансового аудита разработан и утвержден порядок осуществления финансово-казначейским управлением внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. 

В соответствии с Планом проведения аудиторских мероприятий в финансово-казначейском управлении администрации города Рязани в 2021 году проведено четыре аудиторских мероприятия, составлены заключения о результатах аудиторского мероприятия.

7. По взаимодействию с гражданским обществом:
В  целях содействия в решении общественно значимых интересов населения, разработке мер по поддержке гражданских инициатив и интересов при проведении единой финансовой, налоговой и бюджетной политики, при финансово-казначейском управлении создан общественный совет. В 2021 году было проведено 5 заседаний,               на которых рассматривались вопросы и документы учитывающие условия необходимые для развития города Рязани (проект годового отчета об исполнении бюджета города за 2020 год, проект основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, проект бюджета города Рязани на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов), а также рассмотрен проект отчета о деятельности финансово-казначейского управления                   за 2020 год. Рекомендации общественного совета были учтены в работе финансово-казначейского управления.

Управлением ежегодно формируется «Бюджет для граждан», размещаемый                      на сайте администрации города и содержащий основные положения решения Рязанской городской Думы о бюджете города Рязани. Информация в виде слайдов содержит следующие сведения:

 - основные понятия бюджета и бюджетного процесса;

 - основные параметры бюджета;

 - объем, структура и динамика доходов, расходов бюджета                                        и межбюджетных трансфертов;

- объем расходов, направляемых на образование, социальную политику, культуру, физическую культуру и спорт, городское хозяйство;

 - объем расходов на реализацию целевых программ.

 В предстоящем периоде финансово-казначейским управлением администрации города Рязани будет продолжена работа по выполнению задач развития бюджетной системы, поставленных на федеральном и региональном уровне.
В основу бюджетной политики на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов положены стратегические цели, сформулированные в соответствии с основными положениями Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года, Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 "О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года", "майскими" указами Президента Российской Федерации, Стратегией социально-экономического развития города Рязани до 2030 года, утвержденной решением Рязанской городской Думы от 21.06.2021 N 108-III.
Реализация поставленных задач потребует  высокого качества управления муниципальными финансами, обеспечение устойчивого роста доходов бюджета, сбалансированности и устойчивости бюджета. Все указанные направления продолжат  реализацию в ведомственной целевой программе «Повышение эффективности управления муниципальными финансами». 

