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	Администрация города Рязани

ФИНАНСОВО-КАЗНАЧЕЙСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ 


	
	


П  Р  И  К  А  З

15 мая 2014г.    




                                                 № 20 о/д
О внесении изменений в Порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета города Рязани, утвержденный приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани 
от 29.12.2007 № 21 о/д

Руководствуясь Положением о финансово-казначейском управлении администрации города Рязани, утвержденным решением Рязанского городского Совета от 11.02.2008 № 87-III 
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в Порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета города Рязани, утвержденный приказом финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 29.12.2007         № 21 о/д (в редакции приказов финансово-казначейского управления администрации города Рязани от 02.12.2008 № 08 о/д, от 30.12.2010 № 48 о/д, от 17.11.2011 № 47 о/д, от 31.07.2012 № 17 о/д), следующие изменения:

а) пункт 2.3 изложить в следующей редакции:

«2.3. Главные администраторы доходов бюджета города представляют в отдел доходов предложения по помесячному распределению доходов в электронном виде и на бумажном носителе:

не позднее 26 декабря текущего финансового года - о помесячном распределении доходов бюджета города на следующий финансовый год по форме согласно приложению № 2 к настоящему Порядку;

не позднее 28 числа месяца - уточненные показатели о помесячном распределении доходов по форме согласно приложению № 3 к настоящему Порядку.»;

б) пункт 4.2 изложить в следующей редакции:

«4.2. Главные администраторы источников финансирования дефицита бюджета города формируют прогноз кассовых поступлений и кассовых выплат по источникам финансирования дефицита бюджета и представляют в финансово-казначейское управление в следующие сроки:

не позднее 26 декабря текущего финансового года - о помесячном распределении источников финансирования дефицита бюджета на следующий финансовый год по форме согласно приложению № 11 к настоящему Порядку;

не позднее 28 числа месяца, предшествующего планируемому - уточненные показатели о помесячном распределении источников финансирования дефицита бюджета по форме согласно приложению № 12 к настоящему Порядку.
При уточнении учитываются фактические кассовые выплаты и поступления за отчетный месяц и уточняются соответствующие показатели периода, следующего за текущим месяцем.».

2. Начальникам отделов финансово-казначейского управления администрации города Рязани (Е.В. Суслякова, О.В. Романова,                          Н.Н. Дегтярева, О.Н. Грабовникова) довести данный приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета города Рязани, главных администраторов доходов бюджета города Рязани.

3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.
 
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник управления                                                                 С.Д. Финогенова                                                 
